Typ

22872

Guayaquil, Noviembre 05 del 2010

Señor

FERNANDO NUÑEZ MIRANDA

16598-11.76

Ciudad.-

De Mis Consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal Extraordinaria de los Socios de la compañía INMOBILIARIA MIRANDA FREIRE C. LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a Usted como PRESIDENTE de la misma por el lapso de tres años.

En consecuencia y de conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social de la Compañía a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial, de manera individual o conjunta con el Gerente de la compañía.

La compañía INMOBILIARIA MIRANDA FREIRE C. LTDA., se constituyo mediante Escritura Publica celebrada ante el Notario Decimo Octavo del Cantón Guayaquil, Ab. Germán Castillo Suárez, el día 11 de junio de 1976 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 17 de Agosto de 1976.

Particular que comunico a usted para los fines legales consiguientes.

Atentamente

ING. CARLOS W. MIRANDA FREIRE

SECRETARIO AD-HOC

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía INMOBILIARIA MIRANDA FREIRE C. LTDA, para la cual he sido elegido y declaro que me he posesionado en esta misma fecha. Guayaquil 05 de Noviembre del 2010.

FERNANDO NÚÑEZ MIRANDA

Females Thing Mich

C.I # 0908851603

dip

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cinco de Noviembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA MIRANDA FREIRE C. LTDA., a favor de FERNANDO NUÑEZ MIRANDA, a foja 118.135, Registro Mercantil número 21.135.

ORDEN: 55344









REVISADO POR: CETRO M

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA